

# МЕТАЛЛУРГ

## РАВНЯЙСЯ ПО ПЕРЕДОВИКАМ

**ПО ВСЕЙ** стране все шире и шире развивается работа передовиков социалистического соревнования имени исторического революционного Слеза партии Ленина—Сталина. Работы, как всегда и в советские пятилетки, готовятся добросовестно по большому, заветному правилу: «События в жизни все нашей партии и советской страны».

Вместо по всем партиям стремления победителей социализма, для этого и специально готовится к XVIII Съезду ВКП(б) и высшей металлургии. Включаются в передовиков социализма все соревнования, каждый честный трудящийся нашего завода гордится и стремится к достижению в соревнованиях на первом месте, дать в подарок Съезду десятки тонн стали, алюминия, турби и всех видов установочного плана.

Но больше всего гордится передовиков соревнования в период его начала. Коллектив широко организованного металлургического завода по горю борется за то, чтобы к дню открытия Съезда полностью выполнялись производственные программы первого квартала. Впервые в соревновании поставка своей целью—заключить выделение заводского плана в 15 марта. Оба завода, занимающие сейчас первое место в соревновании, с честью выдержали свои производственные обязательства. В 4-й фазе декабрь достигли 122 процентов плана выработки. Основное выделение в металлургическом цехе работы своим старым рекордсменом—мастером тов. Крюковым, выделавшим заводской план на 126 проц. В отдельные дни эта норма достигала производительности труда. 4 февраля, например, смена Крюковым выдала задание на 171 проц.

Уверенно набрав темпы металлургии, давшие за 8 дней февраля 114 проц. задания, рабочие этого завода, выходящие сейчас более 105 проц. задания, и фактически—105,8 проц.

В феврале трудящиеся проявляют настойчивость в борьбе с трудными условиями в заводских цехах. Их задача—навернуть упущенное. Для этого и в трудных и тяжелых условиях цеха есть все возможности.

Преодолеваю паутину работ старожилы-партийцы цеха. Этот цех не выдает по программе, типичный заводская Ошибка, типичная победа. Однако, типичная победа, она, по нашему мнению, старое задание не выдает. Давно пора здесь начать большевикского передовика. Это обилие сил, руководящих работ цеха тов. Бабурин, Губкин и Кошар.

Готовясь доблестно встретить открытие XVIII Съезда ВКП(б), коллектив завода должен показать перед собой зачет—выполнение производственной программы в соответствии с планом выделенной продукции, в том числе и по стали.

## Председательское соревнование С каждым днем множить стахановские победы!

### Ответ сталевару завода «Красное Сорново» тов. Бакаеву

Уважаемый тов. Бакаев! С чувством большой радости прочитал я ваше письмо, в котором вы предлагаете восстановить нашу производственную связь, завязавшуюся между нами еще в дни предвечного соревнования.

Вы выдвигаете социалистическое соревнование имени исторического XVIII Съезда партии Ленина—Сталина и принимаю с гордостью.

Должен вам сообщить, тов. Бакаев, что недавно мне выданы были в подведение мастера и сейчас я работаю мастером пера, отвечаю за работу у двух печей.

Когда мы обсуждали решение пленума ЦК ВКП(б) о составе XVIII Съезда партии, то я взял на себя обязательство выполнять производственную программу не ниже, как на 105 проц. Это обязательство наша смена выполняет с честью.

За семь дней февраля мы дали 107 проц. плана. Однако, такая производительность не является пределом. Мы можем и должны работать лучше. Принимаю Ваш добрый идио слово выполнять задание на 110 проц. В этом горю под держали мне сталевары моей смены тов. Ермаков и Щеголов.

Одновременно я вызываю на соревнование в честь XVIII Съезда ВКП(б) мастера нашей смены и прошу Вас передать ему, чтобы он написал мне, как работать наша смена в целом, какие

производственные показатели мастера—родные его великие коллектив силы.

В своем письме, вы совершенно правильно говорите о том, что мы, как стахановцы, должны возлагать творческий подъем. Особенно это относится ко мне—командиру производства. Я поставил своей целью добиться того, чтобы все сталевары нашего цеха были вовлечены в соревнование со сталева-рами завода «Красное Сорново». Ваше письмо, тов. Бакаев, мы обсудим на сменных собраниях.

На нашем заводе и сейчас еще плохо работает старожилы-партийцы цеха. Нашим заданием—оказать ему социалистическую помощь. Я наметил и ближайшей весной организовать бригаду и выйти в этот цех, рассказать сталева-рам и мастерам в Вашем языке, помочь им лучше организовать соревнование, которое они должны ответить, ответственность старожилы-партийцы за порученное дело.

Наше соревнование и производственная связь должна быть продолжена. Я прошу Вас написать мне о результатах второй половины февраля и о том, как Вам полагает продолжать и о в я победа, посвященных предстоящему Съезду великой партии большевиков.

В. Баранов,  
Сталевар нового марта  
Выксунского завода.

### Одним из первых

В председательском соревновании на своем участке я включился одним из первых. Как и во все честные трудовые дни, я горячо желаю встретить Съезд достойно, большевикскими делами. Сейчас выполняю норму на 130—140 проц.

Почетное звание коммуниста обязывает меня быть дисциплинированным и показывать пример не только в производственной, но и в общественной жизни. В цехе сейчас большая политическая и производственная работа. Как агитатор, я провожу беседы, рассказываю рабочим о решениях партии и правительства, приступаю к разъяснению тезисов доклада тов. Молотова о третьем пятилетии нам плане развития народного хозяйства СССР.

С. Киселев,  
Слесарь—сталевоз  
выксунского цеха.

### За две с половиной нормы в смену!

Соревнуюсь с формационщиками тов. Уховым. Обсудив материалы на XVIII Съезде ВКП(б), мы решили работать так, как еще никогда не работали. Я формулю конкретные детали. Решил выдать сменную производственную задание не ниже, чем на 150 проц.

Обязательство свое нам хорошо перекрывать. Даю уже по 180 проц. К дню открытия Съезда доведу выполненные планы до 250 проц.

А. Борзов,  
Формовщик фасонистого цеха.



Августина Алексеевна Пышова—лучшая стахановка отгужуемого цеха, систематически перевыполнявшая производственные задания.

### Столикновение у советско-манчжурской границы

6 февраля 1939 года в 17 часов, советский пограничник начал задержание японской разведки в районе Нюундзурбуэвского, под командой начальника местного отделения Шико, находившейся на остров реки Аргунь номер 227, принадлежащий СССР, а также коммандант постовое полка Ново-Игумбовой, был отобран умышленно отгужуемого цеха илю-манчжурский солдат. Наряд лейтенанта Шико отгужуемого цеха, который выдал илю-манчжурского полка в 4 км. юго-восточнее Нюундзурбуэвского. Со стороны илю-манчжуры убиты и ранены до 5 чел. С советской стороны никто не было.

7 февраля в 16 часов 5 мин. илю-манчжурский отряд на берегу лейтенанта Шико отгужуемого цеха стальных пулеметов со своей территории.

В 17 час. 20 мин. илю-манчжурский отряд отгужуемого цеха № 227 до 40 человек, которые повели атаку на группу лейтенанта Шико, под прикрытием огня 2 станковых пулеметов и 30 отрядов и манчжурской артиллерии.

Доблестная группа лейтенанта Шико, опущенная с местами подкрепления, атака была отбита и илю-манчжурский был убиты с отрядом и отходя на свои территории. В результате боя, со стороны илю-манчжур убиты и ранены около 100 чел., из них около 45 ф.д.р. с советской стороны убит один и ранены два красноармейца.

Повторяю в деле СССР в Токио предложено вновь завести коммунистический предостережение, чтобы на предостережении производственных действия илю-манчжур, вопреки предостережению, дальнему японскому правительству всею немалой ценой спасти жизнь.

В Циньбао договор от 25 января 1911 года между Китаем и яп. Российский император также улажено, что отгужуемого цеха № 227, в равном образе и отгужуемого цеха реки Аргунь, на котором илю-манчжурский стальных 31 января, принадлежит России.

## РОЖДАЮТСЯ НОВЫЕ СТАХАНОВСКИЕ РЕКОРДЫ

Коллектив фритингового цеха в честь XVIII Съезда ВКП(б) взял на себя обязательство прийти к Съезду с новыми производственными победами, выполнить план февраля и 10 дней марта на 110 проц.

Стахановцы и большинство рабочих заключили между собой социальный, в которых обязуются работать еще лучше, прирывать стахановские движения, укреплять трудовую дисциплину.

Начались боевые дни стахановской работы. Каждый новый день приносит новые победы. В первый пятидневный февраль мы дали 109,5 проц.

Лучше всего работала смена тов. Влокина. Она выдала задание на 116,5 проц. Смена Шибанова имела задание на 108 и 2/3 процента. Смена Шибанова имела задание на 104 проц.

Стахановцы горячего отдела резко повышают производительность. Кузнец Тарусов и сварщик Шмелев пятидневный план выдают уже на 161 проц. Сахаров—на 162 проц., Саволов и Горячев—на 161 проц.

В холодном отделе социалистическое соревнование имени XVIII Съезда ВКП(б) рождает новые производственные рекорды. 5 февраля ферросилицист-стахановка тов. Ключева выполнила задание на 307 проц. Такого показателя на этом участке еще не было. За 5 дней февраля тов. Ключева дала 230 проц.

Она, как рекорд в этот же день был побит сменщицей стахановской тов. Кирозоловой. Она выполнила задание на 344 проц. Рабочица тов. Туманова имеет за пятидневку

200 проц. Шилокова—170 проц. Стахановка высоко держит знамя социалистического соревнования, горячая желанием встретить XVIII партсъезд самой высокой стахановской работой.

Нашлись у нас и такие люди, которые пытались сорвать соревнование, внести разброд и панику. Это 2 февраля рабочий Юшер сознательно не вышел на работу. Его поступок осужден всем коллективом цеха. Юшеров уволен.

В дни боевого социалистического соревнования мы вывели цех в число лучших на завод. Повелит да покончим с отставанием. Фитинговники отныне будут только в числе передовых.

И. Алянов,  
Начальник фритингового цеха

В школе ФЗУ регулярно начала выходить стеновая газета "Голос фабузавучника". В последнем (шестом) номере, несмотря на то, что газета по своему формату очень близка к помещению всего 6 страниц. Одна треть газеты занята статьями по поводу тов. Зуева. Столько же, примерно, места заняла и статья заведующего учебной частью тов. Басина. Немного меньше — статья парторга тов. Захарова. Остальной материал — заметка учителя и заметка без подписи. Так выглядит номер.

Может быть, газета создана необходима, но разместить "голом" прологом статьи потому, что они интересны и нужны? Ответить по сути писаным статьям сужием. С первого взгляда чувствуется, что материал написан лишь для того, чтобы заглянуть страничку газеты.

Сухой и неинтересной газета является потому, что у нее нет актива, фабузавучники не привлекают к участию в газете. Редактор тов. Хлебников жалует, что в газету мало пишут. Ничего нет удивительного!

Чтобы стеновка школы ФЗУ была действительно активом фабузавучника, нужно заставить его говорить языком молодежи, богатым и содержательным. Только тогда в стеновую газету охотно будут писать учащиеся.

В несколько строк

1 февраля школа ФЗУ провела митинг шефской, токарной, электромонтажной бригады. Директор завода издал приказ о использовании выпускников в цехе.

2 За невыполнение технич. условий в ноябре в адресе приказом директора завода объявлено задание мастерам первого класса товарищам И. Бариню и И. Захарову, мастеровым цеху.

3 Сегодня во Дворце культуры прошел рождественский концерт. Начало в 7 часов вечера.

Старому мартину нужна помощь серьезная

Несмотря на все усилия с одной стороны, стремительный шаг продолжает делать в глубокое прошлое. Будет обидно думать, что нам мало средств для расширения численности восточных в цехе. Если развитие аварии только механизация не позволяет, то в цехе надо сделать также аппарат, который работает с той целью, чтобы автоматизация факта больше не повторялась. Очень часто были аварии за-за стеной пробки. В последней аварии по этой причине авария не произошла.

В конце прошлого года металл в цехе № 2 в количестве 14600 кг ввиду непереработки разобранной техники. При этом почти отчаянный авария, что они произошли.

БЫСТРЕ ВНЕДРИТЬ НОВУЮ СИСТЕМУ УЧЕТА

Учет выпускаемой продукции в авиопрокатном цехе поставлен чрезвычайно плохо. На всех операциях, за исключением прокатки и развода, учетчик не пересчитывает сделанные каждым рабочим выходы, а заносит за счет разницы по подсчетам выходов маргарета. Получается масса недозаручен (приски и недоски), о которых узнают в последствии. Возложить полную ответственность за учет на учетчика при существующем положении было бы нецелесообразно. Учетчик обсуждает несколько агрегатов, но не и е е т возможность пересчитать одномерные все виды, одновременно подсчитывая рабочих-цами.

Плохой учет не только искажает действительность, но и вредит за собой перекрестного фонда зарплата.

Недавно для авиопрокатного цеха разработана новая система учета выработки, при которой количество сделанных рабочим выходов заносится только после проверки. Все операции выполняются на шести участках, каждый из них обслуживается одним учетчиком — браковщиком.

28 декабря был проведен отчет работы цеха, с такой системой учета. Во время отчета выяснилось, что расхождение и продажа не обнаружено. Положительный результат получен также в деле снижения переточек на шлифовке и в деле учета. При старом учете они обнаруживались лишь в конце цеха и возвращались обратно для доработки. Таких выходов этого было до 6000 штук в смену, в этот же период было обнаружено всего 479 штук. Целесообразность введения в производство новой системы учета очевидна. Надо быстрее внедрить его в жизнь.

И. Емельянов, Работник ООТ.

И. Климов, Нормировщик участка авиопрокатного цеха.

Журнал "Рабочий Металлург"

Второй год в Москве выходит массовый журнал "Рабочий металлург". Журнал освещает производственную жизнь завода черной металлургии, имеет статистический, аналитический и лекционный тематический металлургического производства в СССР в целом.

В качестве авторов правды рабочие и командиры производств, работники металлургических заводов, научные работники исследовательских и проектных институтов в ВТУЗовской системе. Рабочий металлург" рассматривает широкие вопросы квалификации рабочих, на мастерах, бригадиров, сменщиков, инструкторов. Его цель — расширить технический кругозор своих читателей, сообщить им о повышении уровня их знаний, ответить на все вопросы, касающиеся не всех, а только тех профессий производственной жизни, о технологии, изобретательстве, о рационализации, но также и о технике, заработной плате и т. д.

Журнал ориентирует свое название, приносит пользу лишь в том случае, если редакция его будет опираться на актив своего читателя. Каждый читатель журнала "Рабочий металлург" должен быть его автором.

В настоящее время производственный актив завода представляет собой "Рабочий металлург" — новый журнал, на курсах мастеров соев, трудя и стажировки, курсы. Летом года нашего завода, стажировки и учеников, которые состоят в партии читателей и автором журнала "Рабочий металлург". Цена журнала доступна — 12 рублей в год.

Александр Сергеевич Пушкин, великий романтизм русской литературы. Сегодня живем вместе с 122-м годовщиной со дня его смерти.

Узелок мот, не выходящий из поля. Уже в 1937 году был издан акт о прекращении вывоза выходящей рубашки на экспорт. 1. Проще автора года, а вознаграждение рублем не выходящее до сих пор. Начальник ОДС 2. Наступ и в начале вывоза выходящего рубашки. Проще же только собираются поступить в вывоза этого своего рубашки.

1. Для рубашки только в шатки мотки закрутки, которые служат для пинтов рубашки. Рубашка очень грязная и мы выходящие или не подпадают, но трюсы на закрутке выходящие в авиационной системе. Несмотря на выходы покрывные рубашки, отдал слабее не прикрывает трюсы, положение остается неизменным.

После ремонта в мех

Стахановская производительность

Показатели за 8 февраля

ЛИСТОВОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ. В соответствии смен XVIII Седла парт. стеновой бригады выбрать темпе. Вперед бригады стажа № 3 товарищи Королева и Покровский, выходящие сменно задние за 177 прокат. Бригада Устинова — на стаже № 15 выходящие стажа Покровка — 125 прокат. Бригада Николаев — 117 прокат. Бригада стажа № 2 тов. Паникина имеет 114 прокат.

НОВЫЙ МАРТЕН. Вперед стаханов Стаханов. Он выходя 125 прокат, выходящие стажа за 132 прокат. Стаханов Суворкин стажа за 122 прокат. Стаханов Кривошеин стажа за 109 прокат. Ермачков — 100 прокат.

ФИНТИНОВЫЙ ЦЕХ. Стаханов Виктор стажа за 181 прокат. Стаханов Стаханов стажа за 170 прокат. Вперед стажа за 170 прокат. Стаханов Стаханов стажа за 170 прокат. Стаханов Стаханов стажа за 170 прокат.

ВИЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ. Смена Наутова имеет 1155 прокат. Вперед стажа за 107 прокат. Стаханов Стаханов стажа за 107 прокат. Стаханов Стаханов стажа за 107 прокат.

НОВОТРУБНЫЙ ЦЕХ. Вперед стажа за 150 прокат. Стаханов Стаханов стажа за 150 прокат. Стаханов Стаханов стажа за 150 прокат. Стаханов Стаханов стажа за 150 прокат.

Станок сподобился год

В начале прошлого года из паровозного цеха в цех слесарно-механический переехал сверхвысокий станок. В течение года станок стоял в ремонте, а не производился. О исправности этого было сообщено на начальную смену паровой станции тов. Титову, который поспешно завернул, что станок готов к пуску, и не выключил мотор.

Завертая тов. Титовым были проверены станок нуждался в серьезном ремонте и несмотря на то что он был в состоянии к пуску, станок не выключил мотор, что привело к аварии на мастерской нового марта.

Тов. Титов повинен в том, что не выключил мотор, что привело к аварии на мастерской нового марта.

Тов. Титов повинен в том, что не выключил мотор, что привело к аварии на мастерской нового марта.

КОЛЮЧЕ ЗАМЕТКИ Терем-теремок

Шел по улице имени Буденного человек. Остановился он у самого большого дома № 15 и спрашивает: — Терем-теремок, кто в тереме живет? — Я, — отвечал домком Светлов.

— Пусти меня к себе, — спрашивает человек.

— Шли по этой же улице еще два человека и остановились у дома № 15. Спрашивают: — Терем-теремок, кто в тереме живет? — Я, — отвечал домком Светлов, — да со мной еще один человек.

— Пусти нас.

— Подъем. Вдвоем человек, а четверо еще живут.

Квартиранты четверо у Светлова видно — неслалом. Дом закончен, домком сам велел.

А тогда как же мы идем? Нет 20 рублей, а в квартиру войти не по счету получаем.

Житель.

Мальчик... с лысиной

Секретарь у директора серьезный, деловой, удачливый. Шло и к нему 25 января и чуть чуть задержался.

И идет он вдруг ко мне в мастерскую.

— Сергей Николаевич, я к вам.

— Ну, скажи.

— Сергей Николаевич.

— Ну, скажи.

Завтра поеду к тебе в телефонную в своем договорно-рекламном отделе. Справочник секретаря директора. Не успел и сказать, что они обещали, как секретарь в телефонной комнате.

Позвонил по телефону. Как будто бы тов. Воробей в своем деле не мальчик. Но его поведение было мальчишеское, а не мальчишеское.

И не мальчишеское. И не мальчишеское. И не мальчишеское. И не мальчишеское.

И не мальчишеское. И не мальчишеское. И не мальчишеское. И не мальчишеское.

И не мальчишеское. И не мальчишеское. И не мальчишеское. И не мальчишеское.

ПОВЕСТКА ДНЯ

11 ФЕВРАЛЯ в 5 часов вечера в помещении Облзодского клуба СОЗЫВАЕТСЯ ОБЩЕОБЛАСТНОЕ ЗАКОННОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1) Темы докладов тов. Малозина и третьим партиями плане развития народного хозяйства СССР (докладчик Гудрибин).

2) Темой докладов тов. Жданова об изменениях в уставе ВКП(б) (докладчик Колосков).

3) Выборы докладов на районном партконференции.

Партийный комитет

ЗАВОД За 8 февраля 1939 г.

Table with 2 columns: Сталь 116,9 and Прокат 112,4. Below it is a table with columns: Наименование изделий, Проблемы, с пачки, в л. м. е. сущ., в ш. сущ.